

Подільська Зоря

З Новим Роком, дорогі браття і сестри українці!

Ось і минув ще один рік запеклої боротьби нашого народу проти московського окупанта.

Жорстокої, кривавої боротьби.

Насамперед, хочу подякувати нашим мобілізованим воїнам, нашим добровольцям-контрактникам! Від 18-річного біженця з Маріуполя, який, як оператор БПЛА, тепер б'є ворога на Херсонщині, до батька 3-х дітей, який міг і не служити, але пішов добровольцем на контракт, бо як інакше захистити дітей своїх, не втіваючи з України. Це цвіт нашої нації!

Хочу подякувати волонтерам і організаціям, які без зайвих питань, хоч як би не було їм після цього важко працювати, але віддавали в 2023 році для Збройних Сил свій транспорт і не тільки транспорт. Сподіваюся і на подальшу співпрацю.

Також дякую організаціям, приватним компаніям, які зголосилися допомогти зробити Вінницький РТЦК та СП ближчим і зручнішим для людей з обмеженими можливостями та людей похилого віку (бо все ж таки ми знаходимося на 5 поверсі). Зовсім скоро наші відвідувачі переконуються в цьому. До того ж усі підприємці погодилися, що це треба зробити і це не є індульгенцією для їхніх підприємств. Бо всі розуміють: війна...маємо бути всі разом.

Наші мобільні вогневі групи забезпечують мирне небо над Вінничиною. Наприклад, декілька днів тому під час чергової рашистської атаки наші козаки збили шахеда. Зараз розпочинається вступна кампанія до Вищих військових навчальних закладів 2024. Наші фахівці допоможуть вашим дітям підготуватися до вступу.

На жаль, маємо втрати у нашому Вінницькому районі, значні втрати... Співчуваємо рідним і сумуємо з вами за кожним нашим героєм...

Наш соціальний відділ, в якому працюють дуже чуйні і професійні люди, налаштований максимально швидко допомогти рідним загиблих.

Нехай усі, хто в полоні, якнайшвидше повернуться додому, і пекло очікування скінчиться для їхніх родин.

Хочу побажати всім не втрачати віру! Подяка всім, хто допомагає! Сором тим, хто ховається. Не дивлячись ні на що, тримаємо стрій. Тільки перемога!

Мудрості, єдності і сили нашому народу!

Ми маємо залишити дітям вільну країну, інакше втраченими будуть не лише наші життя, а й життя прийдешніх поколінь.

Слава Україні! Героям Слава!

З Новим 2024 роком, роком нашої Перемоги!

**Начальник Вінницького РТЦК та СП
полковник Олександр БОЙКО.**



Віддали життя за Україну!

Ще одна сумна звістка сколихнула Стрижавську громаду. На фронті загинув боєць Олександр БЕРЕЗОВСЬКИЙ.



Стрижавчанин, народився 13 квітня 1983 року. Навчався у Стрижавському лицейі №1. Закінчив Вінницьке вище професійне училище №7 за спеціальністю "Кухар-кондитер". Згодом служив у армії. Працював у Вінницькій виправній колонії (№86). Останнім часом працював на Стрижавському кар'єрі.

Енергійний та завзятий, сповнений надій та планів, із загостреним почуттям відповідальності та справедливості - таким Олександром Березовського називали за пам'ятають рідні, близькі та друзі. Дружина, мама, сестра ніколи не чули, що на фронті йому складно, холодно чи немає що їсти. Просили повертатися додому, та Олександр повторював: "Війна ще не закінчилася. І я буду тут, щоб вороги не були там, де ростуть мої діти".

Побратим Віталій згадає Олександра з глибокою вдячністю, адже він оберігав хлопців на полі бою. Був добрий і веселий, підбадьорював інших. "Дуже любив дітей. В останні дні життя розмовляв із донечкою Євою та пообіцяв їй особливий подарунок до Нового року. На жаль, не склалося..." - розповідає зі сльозами на обличчі дружина Віталіна. Напередодні новорічних свят діти зібрали 2 ящики солодошів і передали на передову.

Олександр з 2014-го воював у зоні АТО більше 1,5 року. Був учасником бойових дій, нагороджений грамотами, медалями за службу. Одразу після повномасштабного вторгнення 25 лютого 2022 року пішов добровольцем до Збройних сил України. Був сержантом, командиром першого стрілецького взводу третьої стрілецької роти військової частини А7338. Мав позивний "Берега". Воював в Ізюмі, Куп'янську, Чорнобилі. Останні 6 місяців був на Харківському напрямку. 29 грудня загинув у північній частині від населеного пункту Стариця Харківської області під час виконання бойового завдання, отримавши вогнепальні осколкові поранення, несумісні з життям.

На Олександра вдома чекали дружина Віталіна, троє дітей - 19-річний Андрій, який зараз навчається у військовому училищі, 10-річний Данило і 6-річна Єва. Також мати Ольга Іванівна, сестра Валентина та племінниця Ірина.

Щиро співчуваємо родині загиблого і всім близьким, з якими розділяємо втрату. Світла й вічна пам'ять Герою.

Знову трагічна звістка з фронту. Загинув Герой із Сосонки - Микола КУШТА.

Народився Микола 20 травня 1982 року в Сосонці у багатодітній родині. Закінчив Сосонський лицей. Працював на виробництві металопластикових вікон та будівельником.

3 січня 2023 р. Миколу Кушту призвали до лав Збройних сил України. Воював в Авдіївці та під Бахмутом. Навесні отримав осколкове поранення в стегно, після лікування знову повернувся на фронт. Був солдатом, служив старшим механіком-водієм 1 механізованого відділення 1 механізованого взводу механізованої роти військової частини А2960.

Загинув 19 грудня під час виконання службових обов'язків поблизу населеного пункту Невельське Покровського району Донецької області.

У Миколи залишилася мама Надія, два брати - Олександр, який воює на Херсонському напрямку, та Станіслав, сестри Любов і Віра, дружина Наталя і 5-річний син Володимир. Микола був надзвичайно позитивний, працьовитий, добрий і щирий. Любив і цінував свою родину. Тож щиро співчуваємо рідним та близьким. Це глибокий біль і спільна втрата.

Світла й вічна пам'ять Герою!



Лука-Мелешківська громада знову в жалобі.

Загинув 30-річний житель села Хижинці **Вадим РУЖИЛО**.

У грудні 2022 року добровольцем став на захист Батьківщини. Воював із ворогом у складі 116-ої механізованої бригади. Свій останній бій прийняв 28 грудня 2023 року під час виконання бойового завдання у районі населеного пункту Бердичі Донецької області.

У Захисника залишилися дружина, мати, батько та сестра.

Світла пам'ять полеглому Захисникові!



Найстарша жителька Слободи-Дашковецької відзначила своє 95-ти річчя

За п'ять миттєвостей до століття перебуває справжня хранителька безлічі історичних подій у державі та історії села, безцінних українських традицій та культурної спадщини нашого народу, усе це про ювілярку - **Ганну Марківну ХИМИЧ**, яка 2 січня відзначає своє 95-ти річчя.

У новому 2024 році у Якушинській громаді продовжують гарну традицію - вітати довгожителів із ювілеями - щоб подарувати літнім людям увагу, турботу і тепло.

Із поважною датою ювілярку вітали голова Якушинської сільської ради Василь Романюк та очільник ветеранської організації Микола Ситар.

"Ви гідно пройшли складну життєву дорогу, були учасницею історичних подій, багато працювали на благо майбутнього покоління та громади. Тож бажаю Вам міцного здоров'я, оптимізму, бадьорості духу та хочу щоб ми зустрілись із Вами на сторіччя, тож тримайтеся і кріпійтеся", - сказав у своєму вітальному слові Василь Романюк та вручив ювілярці подарунок.

Народилася поважна ювілярка на свято Ганни 22 грудня далекого 1928 року, але за рішенням батьків донечку Ганнусю записали 2 січня наступного 1929 року. Важ-



ке дитинство випало на долю подолянки, втрата матері, коли її було лише сім років, потім репресували батька, і вона разом із братом залишилися жити самі, лише під наглядом бабусі. Потім важкі воєнні роки, працювати у селі було нікому, тож у віці 13 років довелося почати свій трудовий шлях. Так і пропрацювала Ганна Марківна у місцевому колгоспі на різних роботах, аж до виходу на заслужений відпочинок. Має за свою важку та багаторічну працю різні відзнаки та медалі. Після виходу на

пенсію продовжила трудитися на місцевій птахівні. Тож трудового стажу поважна ювілярка має близько шести-десяти років.

Як і всі сільські жителі, окрім роботи в колгоспі, мала вдома чимале господарство та город, тож натрудила за своє життя Ганна Марківна дуже багато.

Але окрім важкої роботи завжди мала активну життєву позицію, брала участь у самодіяльності, співала у аматорських вокальних колективах.

А нині, завдяки гарній пам'яті, має що передати у спадок прийдешнім поколінням, адже знає бабуся Ганна безліч українських пісень та народних традицій, прикмет та обрядів. Добре пам'ятає давно минувші події, людей, які проживали разом із нею у селі. Тож, по праву найстаршої жительки Слободи-Дашковецької є носієм історичної та культурної спадщини поселення. За розповіддю рідних, бабуся може наспівати колишню народну пісню, яку потім вводять у свій репертуар місцеві аматори сцени, підтримуючи

безцінну українську культурну спадщину.

Ганна Марківна разом з чоловіком (нині покійним) виховали трьох дітей, два сини та доньку, прожили у щасливому шлюбі майже 70 років.

Долаючи важкі життєві дороги Ганні Химич довелося частково повторити свою дитячу долю. Передчасно втративши свою єдину доньку, виховувала її малолітніх дітей, так як колись її виховувала її бабуся, отакі випробування випали у житті поважної ювілярки. Проте усі перипетії долі вона пройшла гідно і до сьогодні продовжує виховувати та приглядати за внучками та правнучками.

Нинішні події, повномасштабне вторгнення, відкликається гірким відлунням у серці Ганни Марківни. Вона дуже хвилюється за наших воїнів, серед яких її правнук Дмитро, і обов'язково у щоденній, ранковій та вечірній молитвах, по-іменно просить захисту для односельців, котрі перебувають на фронті.

Зараз поважна ювілярка проживає із внучкою Людмилою, отримуючи належне піклування, догляд та увагу. Ганна Марківна щиро радіє родині, яка її оточує любов'ю і турботою та їх успіхами, має подолянку 6 онуків, 10 правнуків та 2 праправнучки.

Добре, що в нашій громаді є такі особистості - носії наших українських традицій, глибокої життєвої мудрості, які крізь століття проносять свій безцінний досвід і передають його молодому поколінню.

Допомагатимемо до Перемоги!

Наприкінці року до Якушинецької сільської ради завітав представник командування 120 бригади Сил ТрО України, наш воїн, захисник Юрій.

Протягом 2023 року працівники ради неодноразово допомагали цій бригаді, де несуть службу зокрема і жителі Якушинецької громади. Коштами які збирав колектив сільської ради долучалися до закупівлі необхідного на фронті обладнання.

На знак вдячності отримали Подяку за підтримку підрозділу.

Допомагали, допомагаємо і будемо допомагати, аж до нашої Перемоги.



Нещодавно отримали фотозвіт про доставлену допомогу нашим воїнам від Якушинецької громади. Маскувальні сітки, сухі борщі, окопні свічки та інші запити було закрито цією поїздкою нашими волонтерами. Дякуємо кожному і кожній хто допомагає, наша мета єдина та спільна. Разом до Перемоги!

В Агрономічній сільській раді продовжують підтримувати ЗСУ

Агрономічна сільська рада продовжує підтримувати ЗСУ. Так, за кошти працівників закуплено інверторний генератор. Із таким зверненням до сільського голови Сергія Сітарського звернувся мешканець села Медвеже Вушко, котрий стоїть на захисті нашої Батьківщини з 5 березня 2022 року в бригаді "Червона калина".

Найчастіше генератори на фронті - єдине джерело енергопостачання під час виконання бойового завдання чи на бойовому чергуванні. Від них живляться станції зв'язку, радіолокатори та багато іншої техніки. Особливість інверторного генератора є мобільність, тому це необхідний пристрій для наших військових.

**Разом ми сильні!
Ми непереможні!**



АКТУАЛЬНО

За останні п'ять днів (із 29.12 до 02.01) росіяни випустили по Україні щонайменше 500 ракет та дронів. Про це повідомив президент Володимир Зеленський під час телефонної розмови з прем'єр-міністром Великої Британії Ріші Сунаком. За словами глави держави, під час розмови він розповів про продовження російського повітряного терору проти українських міст. Ще жодна держава світу не відбивала подібних ударів, комбінованих: і дрони, і ракети, зокрема аеробалістичні. "2 січня Повітряні Сили Збройних Сил України збили 10 із 10 російських аеробалістичних ракет Х-47М2 "Кинджал" за допомогою системи Patriot. Це рекорд. Якби ракети вразили ціль, то наслідки були б катастрофічними", - зазначив Головнокомандувач Збройних сил України Валерій Залужний.

Від початку хвилі атак РФ, що стартувала 29 грудня, включно до 2 січня Моніторингова місія ООН із прав людини зафіксувала 90 випадків загибелі цивільних людей в Україні. Серед загиблих - двоє дітей. Поранення отримала 421 людина у 12 областях.

Зерновий коридор є унікальним міжнародним гуманітарним кейсом, який став можливим завдяки тісній співпраці ЗСУ, Офісу президента та Кабміну. У липні 2023 Росія вийшла з "Чорноморської зернової ініціативи" і атакувала портову зернову інфраструктуру. Проте Україна разом з міжнародними партнерами не піддалася на російський шантаж. 8 серпня Військово-морські сили ЗСУ відкрили нові тимчасові маршрути руху цивільних суден з портів Великої Одеси під захистом українських військових. За словами міністра агрополітики Миколи Сольського, це доводить, що Україні вдалося зберегти статус надійного експортера продовольства попри війну.

Упродовж 2023 року до державного бюджету надійшло 10,4 млрд грн податків від грального бізнесу. Це в понад 50 разів більше, ніж у 2021 році та майже в 15 разів більше, ніж у 2022-му.

1 січня 2024 року на Вінниччині народилось 18 немовлят - 12 хлопчиків і 6 дівчаток. Про це повідомив начальник Вінницької ОВА. "Життя триває! Не зважаючи на труднощі війни, в Україні продовжують народжуватися дітки. Бажаю малюкам та батькам міцного здоров'я. Діти - це наше майбутнє, заради них ми обов'язково переможемо".

Комплекс автофіксації порушень правил дорожнього руху запрацював у Вороновиці. Йдеться про пристрій розміщений на 417 км+815 автодороги М-30, напрямом спрямування приладу село Чаульське Немирівської громади. Фактично він знаходиться у Вороновиці. Це два комплекси відновили роботу, а саме: на 294 км+567 автодороги М-21, напрямом спрямування приладу м. Житомир; на 294 км+619 автодороги М-21, напрямом спрямування приладу м. Вінниця. Обидва розташовані у межах Стрижавки.

З 6 січня в Україні очікується сильне похолодання, яке ускладниться снігопадами, хуртовинами, дощами та ожеледцею. Про це розповіла заступник начальника відділу метеопрогнозів Укргідрометцентру Наталія Голеня. У північних, центральних і східних регіонах України найхолодніше: вночі -10...-15, на північному сході місяцями і до 18-20 градусів морозу. Це похолодання буде короткостроковим. Очікується, що воно завершиться 10 січня, і до середини місяця прийде ослаблення морозів до 0...-5 градусів в північних областях, а на півдні почнеться відлига.

Депутат інформує...

Олександр МАСЛЕННИКОВ,
Вінницька обласна рада

Напередодні нового року відвідав Бохоничський ліцей.

У відповідь на звернення керівниці закладу Олени Бортовської та вчительки з англійської мови Оксани Мушинської подарував закладу до новорічних свят - ПРОЕКТОР!

Прилад буде розміщено в кабінеті іноземної мови, тож цікаві та інтерактивні уроки тепер будуть у всіх учнів закладу.

Наші діти - це майбутнє України, тож маємо створювати їм гідні умови для навчання.



Маскувальні сітки для військових

Маскувальні сітки під час репетицій плетуть учасниці вокального ансамблю "Журавлина". Центр організували у Будинку культури в селі Шітки. Зараз в роботі сітка роз-

жуть. Трішки чорної тканини додаємо, бодесь земля чи листя. Надіємося, що вона їх захистить чи автомобіль збереже. Корисне із приємним поєднуємо", - пояснила учасниця жіночого вокального ансамблю "Журавлина" Любов Лапа.

Жіночий вокальний ансамбль "Журавлина" створено 1980 року. Зараз у колективі семеро учасниць. Серед них Надія Мусієнко. Зять жінки - на війні. Саме для нього і його побратимів колектив почав виготовляти маскувальні сітки. Нині ж допомагають усім, хто звертається. Уже передали 10 сіток.

"Дівчата плетуть сітки й згадують ті пісні, з яких ми починали. Сітки плетемо кожен день. Також люди приходять і з нами співають", - розповіла Надія Мусієнко.

Українська пісня - це своєрідний код нації. Тож, за словами Надії Мусієнко, під час репетицій у пісні звертаються до Бога, аби той захистив наших військових та зберіг їхні життя.

За матеріалами Суспільного.

міром 5 на 6 метрів. Її замовив військовий з їхньої громади, який нині захищає країну.

"Сітки приходимо плетемо у Будинку культури. З дівчатами спілкуємося, співаємо.

Пісня допомагає, так ми підтримуємо дух хлопців, щоб вони живими та з перемогою поверталися додому. Усе, що вони просять ми передаємо. Треба сітки - плетемо, треба продукти - передаємо", - розповіла учасниця жіночого вокального ансамблю "Журавлина" Тамара Тягар.

Сітку, над якою працюють зараз, передадуть односельцю, який захищає країну.

"Одні ріжуть, інші в'я-



Ось і настав Новий 2024 рік За вікном похмуро, новини не найкращі, тривоги звучать часто, гарний настрій відсутній...

То ж бібліотекарі Бібліотека-філія 4 ВМ ЦБС вирішують трішки щось змінити. Всіх запросили на "Новорічний калейдоскоп", де можна було зануритись в атмосферу домашнього затишку, погортати сторінки цікавої книги, а ще розв'язати кросворди, пройти цікаві тести на знання українських пісень та прислів'їв, дізнатись цікавинки про зимові свята, відчутти магію поезії від Ірини Малярської та Світлани Вихованки, отримати дуже гарні привітання та справжнє передбачення на наступний рік від Альони Нікітіної, насолодитись новорічними піснями, що дарували учні Вінницько-Хутірської дитячої школи мистецтв, керівник Людмила Мельник.





«Гість тижня»

Мистецтво, що рятує від буденності

У світі прикрас для волосся існує безліч різноманітних фабричних варіантів. Однак останнім часом дівчатка та жінки почали надавати перевагу саме виробам ручної роботи з, так би мовити, авторським почерком, у які майстрині вкладають любов та частинку душі.

Рукодільниця **Ольга КРАСОТА** вже близько п'яти років захоплюється незвичною справою – виготовляє прикраси для волосся маленьким та дорослим красуням. Жінка створює бантики, пов'язки, закладки, різноманітні віночки. Також у творчому доробку майстрині патріотичні підвіски-обереги для авто, брелоки, браслети, декоровані ялинкові прикраси.

Пані Оля народилася у мальовничому селі Великі Крушлинці. Саме тут



вона закінчила місцеву дев'ятирічку, потім навчалася у школі с. Михайлівка. Згодом вступила до Вінницького державного педагогічного університету ім. М. Коцюбинського, отримавши фах вчителя технологій, профільного навчання з основ дизайну і креслення. Із 2014 року працює вчителем трудового навчання у КЗ «Михайлівській ліцей». Хоч прагнення до прекрасного у неї було із дитинства, адже завжди хотіла творити красу, однак розкрився талант нещодавно. Пані Оля пригадує, що змалку полюбляла створювати щось цікаве, оригінальне та неординарне, не схоже ні на чие. Робила різноманітні листівки, квіти та інші вироби. Займатися прикрасами для волосся розпочала у 2018 році, коли народила донечку Анастасію. Спочатку усі вироби були

для донечки, згодом почала викладати фото поробок у соцмережі – з'явилися перші замовники.

Нині у доробку майстрині сотні прикрас для волосся, нею проведено десятки майстер-класів. Також жінка бере участь у благодійних лотереях та заходах аби допомогти українським бійцям. Окрім цього частину коштів із продажу виробів, пані Оля також передає на підтримку ЗСУ.

- Розкажіть детальніше про вашу творчість, чому вирішили створювати прикраси для волосся?

- Зажди любила малювати, створювати щось гарне та оригінальне. Після закінчення університету почала працювати вчителем трудового навчання. Хотіла зацікавити дітей показати їм, що на уроках трудового навчання можна не лише вчитися шити, в'язати, вишивати стандартні речі, але й створювати щось прекрасне. Відрадно, що за роки роботи у нас з учнями склалася гарна співпраця. За час створення мною прикрас звісно уже маю свої секрети виробів. До речі усі оздоблення я створюю лівою рукою, хоча пишу правою, а малювати можу обома руками.

Спочатку створювала для доньки пов'язочки на голівку, бантики та закладки. Згодом фото виробів виклала у соцмережу і люди почали запитувати чи можна придбати. Вирішила спробувати виготовляти такі речі на замовлення. І у мене вийшло, клієнтів ставало все більше, багато з них



поверталися аби замовити нові вироби. Наступним етапом моєї творчості стало виготовлення різноманітних віночків. До речі, зараз на патріотичні віночки великий попит. Мої вироби – це ексклюзивні авторські роботи. У своїй роботі я принципово не використовую заготовок, все створюю власноруч. У моїх віночках кожна квіточка та деталь зроблена власними руками. Коли клієнти звертаються і просять виготовити віночок або прикрасу із готових квітів та деталей я відмовляю.

У своїй роботі працюю у різних техніках, використовую якісні матеріали. До прикладу, бантики створюю, використовуючи еко-шкіру, різні види стрічок, тощо. Віночки роблю із фоамірану. Нині у моє-

му доробку сотні виготовлених віночків – це і патріотичні, і весільні, і етно-віночки для причастя, фотосесій, на вінчання, тощо.

Також після початку повномасштабного вторгнення почала створювати патріотичні підвіски-обереги в авто, брелоки та браслети.

- Як довго працюєте над своїми виробами?

- Тут все залежить від самого виробу, його розміру, кількості деталей, тощо. Дещо можу виготовити за декілька годин, над чимось працюю декілька днів. Хоча свої роботи я створюю здебільшого вночі. Адже саме тоді маю більше вільного часу та й по хронотипу я «сова». Тому мені лег-



ше доробити роботу вночі, ніж вставати зранку. На час виготовлення впливає й моя самокритичність. Якщо мені щось не подобається у процесі створення або готовому виробі я буду його переробляти доти, доки не доведу до ідеалу. Під час процесу створення виробів часто слухаю аудіо-книги. Також до рукоділля завжди сідаю лише із гарним настроєм, адже вважаю, що через виріб передається позитивна енергетика. В кожну свою роботу вкладаю частинку душі та багато любові.

- Як вдається поєднувати роботу та творчість?

- Звісно поєднувати роботу вчителем трудового навчання та творчість завдання не просте. На жаль, у добі лише 24 години, тому часто на все задумане не вистачає часу. Проте щасливі усмішки замовників і слова вдячності мотивують мене та надихають на створення нових шедеврів. Досить багато часу займають різноманітні тематичні майстер-класи, котрі я проваджу. Під час яких люблю спостерігати за дітьми, дорослими. Старші в ці моменти стають дітьми, для них цікаво все, що відбувається. Це неперевершені емоції, коли знаєш, що маєш можливість подарувати іншим радісні моменти і поділитися своїми вміннями. Беру участь у різноманітних ярмарках та заходах. Тут презентую свої вироби. Нині у такій важкій для країни час частину коштів, виручених від продажу передаю на підтримку ЗСУ. Також аби допомогти українським бійцям беру участь у благодійних заходах, лотереях, працюю із волонтерами та громадськими



організаціями. Зокрема, плідна співпраця склалася із волонтеркою Оленою Яровенко та волонтерським осередком «Бажаємо миру», очільник Богдан Первачук.

- Що Вас надихає?

- Моїм натхненням та підтримкою є родина – чоловік Максим, донечка Анастасія, мама Марія та старший брат Сергій, який нині перебуває на фронті (він військовий медик). Саме рідні надихають мене не зупинятися та продовжувати творити. Вони у мене теж мають творчий хист – чоловік гарно малює, донечка, також, попри юний вік, проявляє любов та здібності до малювання та творчості.



2024



01

Січень

пн	вт	ср	чт	пт	сб	нд
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

02

Лютий

пн	вт	ср	чт	пт	сб	нд
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29			

03

Березень

пн	вт	ср	чт	пт	сб	нд
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31

04

Квітень

пн	вт	ср	чт	пт	сб	нд
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30					

05

Травень

пн	вт	ср	чт	пт	сб	нд
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	

06

Червень

пн	вт	ср	чт	пт	сб	нд
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30

07

Липень

пн	вт	ср	чт	пт	сб	нд
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

08

Серпень

пн	вт	ср	чт	пт	сб	нд
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

09

Вересень

пн	вт	ср	чт	пт	сб	нд
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30						

10

Жовтень

пн	вт	ср	чт	пт	сб	нд
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

11

Листопад

пн	вт	ср	чт	пт	сб	нд
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30						

12

Грудень

пн	вт	ср	чт	пт	сб	нд
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

Гороскоп на 2024 рік Зеленого Дракона

Він принесе чимало подій у життя кожного знака Зодіаку. Дізнайтеся, які події відбуватимуться саме у вашому житті, на що варто звернути увагу, на які перемоги можна чекати, та чого потрібно побоюватися.

ОВЕН

2024 рік потішить Овнів щедрими дарами. На них чекають приємні сюрпризи, кар'єрне зростання, позитивні зміни в особистому житті. Порада зірок - діяти рішуче, як і личить представникам вогняного знака. При цьому рекомендується керувати емоціями, поводитися гідно.

Рік Дерев'яного Дракона буде для всіх Овнів сприятливим. Але це не привід розслаблятися. Успіх, якого ви досягли, потрібно підтримувати, докладаючи певних зусиль. Кроки мають бути зваженими, не варто проявляти поспіх та імпульсивність. Візьміть паузу перед ухваленням рішення, обміркуйте плюси і мінуси можливих наслідків.

Удача буде на вашому боці навесні, у цей період можна братися за будь-які справи. У весняні місяці на Овнів очікують радісні події в різних сферах. Внутрішньо вони відчують, що досягли балансу. Восени для підтримання форми рекомендується зайняття спортом, навіть якщо до цього ви з ним не дружили.

Для представників знака рік буде щедрим на романтичні події. Одинокі отримають шанс на зустріч із надійним партнером. Сімейні люди відчують, що їхній тил став ще міцнішим. Незважаючи на залученість в особисте життя, Овни встигатимуть і в інших сферах.

Сміливо вирушайте назустріч кар'єрним досягненням і великим грошам. Однак пам'ятайте, що мета не завжди виправдовує засоби. Іти по головах інших не варто. Дракон може спонукати вас на непередбачені витрати, витрачайте гроші з розумом.

ТЕЛЕЦЬ

У 2024 році влада переходить до Зеленого Дерев'яного Дракона. Що очікує на Тельців у цей період? Талісман року вносить свої корективи в загальний прогноз. Загалом на Тельців чекають значні зміни життєвого укладу. Щоб впусити в життя нове, доведеться зруйнувати старе. Пам'ятайте про головне - всі зміни трапляються на краще. Тому вище ніс!

Загалом зірки обіцяють Тельцям здійснення планів. Однак дорога не буде гладкою. Обійти підводні камені представникам знака допоможе інтуїція в поєднанні з логікою і волею. Не можна піддаватися страхам, сумнівам та іншим негативним емоціям. Дві важливих справ краще братися на межі весни і літа.

У цей період для Тельців відкривається коридор удачі. На них чекає підвищення на роботі або вдалий старт у новій сфері. Перешкодою для розвитку може стати природна нерішучість і сором'язливість. Попрацюйте над собою, постарайтеся змінити характер і звичну схему дій.

Навесні у Тельців похвалиться особисте життя. Ті, хто давно був у пошуках партнера, зможуть, нарешті, його зустріти. Уважніше придивитися до кандидата на стосунки, інакше пізніше можливе розчарування. Увічуйте вроджену харизму, щоб привернути об'єкт своєї симпатії. Восени на вас чекають непередбачувані ситуації, що вимагатиме прийняття рішень.

БЛИЗНЮКИ

Близнюки загалом - дуже щасливі люди. Гороскоп на 2024 рік це підтверджує. Для знака настає час сюрпризів і сприятливих змін. Навіть якщо щось піде не за планом, Близнюки легко з цим впораються.

У 2024-му настає час правління Дерев'яного дракона. Покровитель року обіцяє Близнюкам сприятливий перебіг їхнього життя. Особливо вдало складатимуться справи в любовній сфері. Період підходить для знайомств, побачень, укладення шлюбу, планування і народження дітей. Уже сформовані пари зможуть поглибити свої почуття.

У кар'єрі намічається зростання. Йому сприятимуть прокачані професійні навички. За можливості пройдіть курси підвищення кваліфікації, займіться самоосвітою. Отримавши нові навички в професії, ви отримаєте можливість більше заробляти. А вже куди витратити зароблені гроші, Близнюки знають краще за всіх.

РАК

Представникам Рака гороскоп на 2024 рік обіцяє чимало сюрпризів, щедро роздаючи їх протягом усього періоду. Більшості доведеться зробити вибір між усталеними традиціями і чимось новим, щоб рухатися далі. Хтось відчужує в собі сили змінити цілий світ, щоб домогтися свого, а іншим буде достатньо домашнього затишку та звичних радощів. Головне - не втрачати внутрішнє відчуття гармонії, не витрачати сили даремно.

Багато Раків відчують бажання змінити обстановку навколо себе, діяти більш енергійно, порвати з колишніми звичками. Словом, ініціювати глобальні зміни в житті, що рідко буває властиво цьому водному знаку. Але зараз для змін настає сприятливий період, вони обіцяють бути конструктивними і корисними для всіх сфер.

Завдяки тонкому чуттю Раки зможуть

виртуозно відокремити порожню метушню суєту від плідних справ, досягнуть успіху в роботі, познайомляться з цікавими людьми. Цього року важливо чітко формулювати цілі, щоб отримувати тільки бажане.

У перші місяці року Ракам доведеться попітніти, щоб підтвердити свій авторитет і заслужити повагу. Особливих зусиль потребуватимуть поточні справи і все, що стосується кар'єри. Сімейні питання стануть важливішими до липня або серпня. У цей час рекомендується облаштовувати домашній побут, допомагати старшим родичам, оновлювати стосунки з членами сім'ї, які живуть далеко.

Більшості Раків рік Дракона радить активніше заявляти про себе, розширювати коло знайомств. Незважаючи на схильність до усамітнення, важливо подолати в собі цю якість і не прогавити надані долею можливості.

ЛЕВ

Яскрава особистість, уміння знайти спільну мову з ким завгодно і великі амбіції - ось чим відрізняється типовий Лев. Гороскоп на 2024 рік підкаже, як діяти, щоб домогтися успіху.

2024 рік стане насиченим для народжених під знаком Лева. Ще до настання весни більшість тих, хто перебуває під заступництвом цього сузір'я, відкриють для себе нові перспективи. Насамперед ідеться про кар'єру, матеріальний достаток і становище в суспільстві. Для якоїсь частини Левів перспективи стосуватимуться можливості отримання нових знань, навичок, кваліфікації.

У середині року представники знака зіткнуться з певними змінами в особистому житті. Можливо, у них зміниться склад сім'ї. Кінець 2024 року стане часом підбиття підсумків і отримання значних результатів активної діяльності протягом минулих місяців.

ДІВА

Загалом 2024-й рік несе Дівам позитивні зміни. Але не можна покладатися тільки на зірки. Вмійте знаходити час для відпочинку і турботи про своє здоров'я. У людей, народжених під цим знаком, буде шанс проявити свої найкращі якості, що обов'язково дасть плоди.

Діви вирізняються аналітичним розумом, завзятістю в досягненні цілей, практичністю. Ці якості допоможуть їм просуватися вперед. Протягом 2024 року варто звернути увагу на перешкоди, що виникають. Вони слугують маячками і вказують потрібний напрямок. Дівам слід зробити акцент на своєму здоров'ї. У рік дракона випробування можуть випасти тим парам, які довгі роки разом.

У січні та лютому варто проявити дипломатичність у стосунках із колегами та начальством, щоб уникнути конфліктів на роботі. Новорічні свята бажано відзначити короткочасною поїздкою на відпочинок. Не обов'язково відвідувати екзотичні країни. Добре провести час можна на туристичній базі, займаючись зимовими видами спорту. Фізична активність на свіжому повітрі піде Дівам на користь.

Зірки вказують, що навесні представники земного знака можуть зіткнутися з держструктурами. Когось торкнеться питання спадщини або передачі нерухомості. На когось чекає перегляд або розірвання контрактів. Якщо ви відчуваєте, що не вистачає компетенції для розв'язання важливих питань, краще звернутися по поради до фахівців.

Влітку з подачі Дракона Діви будуть активними, енергія почне буквально фонтанувати. Потрібно розподілити час і сили так, щоб їх вистачало на роботу, творчі проекти і спілкування з близькими людьми. Восени стан справ залежить від стану правлячої планети - Меркурія, який вступає в ретроградну фазу 26.11. Період ретроградності сприятливий для завершення справ і відновлення втрачених зв'язків із колегами та друзями.

ТЕРЕЗИ

У 2024 році планети схвалюють активність Терезів і подарують їм багато нових можливостей. Виходьте із зони комфорту, не бійтеся звертати з протоптані дороги і пам'ятайте, що під лежачий камінь вода не тече. Астрологічний прогноз пророкує Терезам настання вдалого періоду. Рік Дракона - чудовий час, щоб планувати майбутнє і досягати цілей. Багатьом представникам знака саме зараз захочеться змінити сферу діяльності. За належної старанності обраний шлях принесе Терезам моральне задоволення і непоганий дохід. Головне - слухати серце, а не настанови соціуму.

Терезам, які люблять перекладати відповідальність на інших, варто переглянути погляди. Інакше так і не вдасться зрушити

життя з мертвої точки. Але не відмовляйтеся від підтримки близьких. Вона зараз як ніколи стане в пригоді.

СКОРПІОН

У 2024 році на Скорпіонів очікує багато цікавого. Низка насичених подій змусить швидко реагувати й ухвалювати рішення. Скорпіонам не можна застрягати на чомусь одному, рухатися потрібно в кількох напрямках. На представників знака очікує розвиток у сферах кохання і роботи. Збудуться вже забуті мрії, але це потребуватиме певних зусиль.

Скорпіони - інтуїтивні люди. Ця якість допоможе їм у 2024 році отримати все, що вони хочуть. Подарунком зірок стане можливість не тільки продуктивно працювати, а й якісно відпочивати. Скорпіони поринуть у море задоволень, черпаючи в цьому джерелі натхнення для звершень. Вступивши на білу смугу, вони зможуть поліпшити стосунки з партнерами, родичами, колегами.

Обережніше слід бути людям, схильним до ризику. Не варто шукати пригод на свою голову, це загрожує різного роду проблемами. Ідіть прямою дорогою, не звертаючи в темні закутки. Емоції краще взяти під контроль, вони не допоможуть, а тільки зашкодять. Слід також попрацювати над підвищенням самооцінки.

У середині року на Скорпіонів очікує доленосна подія, яка переверне їхнє життя. Я не раджу опиратися змінам, які давно назріли. Для людей, народжених під знаком Скорпіона, це може стати проблематичним. Вони звикли до стабільності, зміни вибивають їх із рівноваги. Пізніше можна буде переконаватися, що все сталося на краще.

СТРІЛЕЦЬ

2024 рік часом змін для всіх знаків зодіаку. Стрільці не є винятком. Великий успіх чекає на тих, хто займається творчістю і готовий розвивати себе. Знаменні події очікують Стрільців у сфері кохання, фінансів, кар'єри досягнень. У рік Дракона удача переслідуватиме цих людей на

кожному кроці.

Зодіакальна характеристика знака чималою мірою впливає на долю Стрільців. Ці особистості відкриті, доброзичливі, у всьому намагаються розгледіти позитивні моменти. У Стрільців добре серце. Їм не чужі такі поняття, як розуміння, турбота, любов. У рік Дракона найкращі якості Стрільців можуть розкритися повністю. Натомість доля подарує їм свою прихильність.

Навіть якщо представники знака зіткнуться з якимись неприємностями, це не матиме фатальних наслідків. Усе вирішиться сприятливо, особливо якщо поспіє допомога друзів і близьких. Емоційний підйом супроводжуватиме Стрільців протягом усього 2024 року. Апатія і депресивний стан обійдуть їх стороною.

Творчі особистості зможуть пережити розквіт. Усі їхні проекти отримають вдалий старт і стрімко розвиватимуться. Активна діяльність благотворно позначиться на матеріальному боці життя креативних Стрільців, хоч би як складалася економічна ситуація навколо. Грошей вистачить для себе і рідних людей. Дехто навіть виділить частину коштів на благодійність. Важливо не упустити шанси, надані долею.

КОЗОРІГ

Дерев'яний Дракон, чие царювання почне 2024 року, передбає для Козерогів захопливий гороскоп за знаком зодіаку і роком народження. Цей період буде наповнений цікавими подіями і змінами, до яких необхідно підготуватися. Загалом, рік сприятливий, але не уникайте і ризикованих моментів.

2023 рік порівняно з прийдешнім для Козерогів можна вважати спокійним, а за деякими критеріями - навіть застійним. Природна схильність скрупульозно виконувати намічене і вести розмірене життя не надто подобається енергійному Дракону, любителю змін і швидких несподіваних рішень. Більшості представників знака доведеться виробити в собі нові якості й навчитися одночасно досягати кількох цілей. Цього вимагатимуть практично всі життєві сфери, але особливо сильно перетворення торкнуться особистих стосунків, усього, що стосується кар'єри та освіти.

Залежно від того, наскільки готові Козероги виявляться до нових виань, на них із однаковою мірою ймовірності можуть очікувати небачені успіхи або психологічний дискомфорт. Завзятим у своєму консерватизмі людям середнього і старшого віку цього року буде важче дотримуватися колишніх принципів. Молодь, гнучкіша в рішеннях і сприйнятливіша до змін, має всі шанси піднятися в особистісному розвитку відразу на кілька рівнів. При цьому нудьга не загрожує нікому зі славної когорти Козерогів. Кожен за бажання зможе якщо не надихнутися чимось абсолютним новим, то перетворити вже наявне: розширити коло спілкування, запропонувати додаткові ідеї, зануритися в романтичні стосунки з партнером.

ВОДОЛІЙ

У 2024-му для Водоліїв триватиме етап змін, що розпочався у 2023-му. Уже на початку року на них чекають нові знайомства і виклики. Я готовий поділитися тим, що чекає на Водоліїв у майбутньому періоді, до яких сюрпризів від долі слід підготуватися.

Для всіх представників знака 2024 рік стане вдалим, але особливо добре він пройде в тих, хто звик ставити перед собою цілі й наполегливо до них рухатися. Однак зірки застерігають - не варто проявляти зайву імпульсивність. Усі рішення мають бути зваженими.

Якщо важко щось вирішити, варто подивитися на ситуацію збоку, очима близьких людей. Прийняти мудру пораду означає проявити власну мудрість. Водолії люблять свободу, але не терплять змін. Зміна ментальних конструкцій у цьому ключі піде представникам знака на користь.

За прогнозом зірок у 2024 році життя підкине Водоліям кілька вдалих моментів, коли вони зможуть досягти бажаного за короткий термін. Цим треба обов'язково скористатися. На початку весни можливий успіх у сфері заробітку і грошей. Не варто критикувати колег, які носяться з новими ідеями, краще приєднайтеся до них.

Ближче до літа акцент зміститься на сферу любовних стосунків. Якщо бути спритнішим, партнер(ша) піде назустріч вашим ініціативам. Ви зможете відчутти себе рульовим сімейного корабля. Особливо варто відмовитися від ілюзій, щоб рухатися правильним курсом.

Наступний пік удачі наздожене Водоліїв у жовтні. Період виявиться сприятливим для укладення угод і великих придбань. На цей же час припаде і низка корисних знайомств. Сприятливі події дадуть можливість відчутти себе щасливою людиною.

РИБИ

Тенденції, закладені гороскопом на 2024 рік для Риб, сприятливі, хоча й можуть спровокувати внутрішні конфлікти в деяких випадках. Природна скромність і схильність до усамітнення в цей період гальмуватимуть розвиток, тому представникам знака потрібно навчитися проявляти ініціативу і більше себе цінувати. Загалом, це дуже активний, суперечливий рік. Це особливо явно стане вже в перші місяці. Злеті поєднуватимуться з тимчасовими невдачами, але кінець результати повністю залежать від мотивації та прагнення Риб долати перешкоди.

Рік Зеленого Дерев'яного Дракона допоможе людям, які бажують піднятися кар'єрними сходами, домогтися фінансового благополуччя, побузувати міцні особисті взаємини. Для Риб досягти значущих результатів у цих сферах життя завжди буває непросто і коштує чималої праці. Тим паче не можна втрачати надані долею шанси. Більшість сміливих планів цього року вдасться втілити в реальність, потрібно лише краще контролювати свої вчинки, змушувати себе позитивно мислити і не боятися складнощів.

На початку року Рибам можуть запропонувати зміну роду діяльності: нову роботу, вигідну поїздку або щось інше, що вимагає активних дій з їхнього боку. Не пропустіть можливість проявити свої здібності - пропонується справа обіцяє бути дуже вигідною. Щоправда, особисте життя в цей період може відійти на другий план, проте родичі та друзі зрозуміють і пробачать. Адже вони не раз зверталися до вас по допомозі і завжди отримували її в необхідному обсязі.

Друга половина року буде більш спокійною і передбачуваною. Рибам рідше доведеться переступати через свій характер, виїде виділяти більше часу на відпочинок і для улюблених розваг. Сімейні питання можуть вимагати від деяких представників знака проявляти дипломатичність, що повністю відповідає їхній натурі. До грудня багато хто з Риб з подивом виявить, що став більш розкутим та ініціативним завдяки ситуаціям, у яких їм довелося опинитися останнім часом. Отриманий досвід позитивно позначиться на їхньому характері й чимало посприє подальшим життєвим успіхам.

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

Про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля Товариство з обмеженою відповідальністю «Агрона Фрут Лука», код за ЄДРПОУ 31315211

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи – підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.
Юридична адреса: 23234, Вінницький район, село Лука-Мелешківська, вул. Привокзальна, будинок 2А., тел.: (0432)55-35-68 ел. пошта sergey.fotchenko@agrana.com

Адреса місця провадження діяльності: 23234, Вінницька обл., Вінницький район, село Лука-Мелешківська, вул. Привокзальна, будинок 2А.

(місцезнаходження юридичної особи або місця провадження діяльності фізичної особи – підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Планована діяльність – функціонування наземного резервуару світлих нафтопродуктів на виробничому майданчику ТОВ «Агрона Фрут Лука» по вул. Привокзальна, будинок 2А, село Лука-Мелешківська, Вінницького району, Вінницької області.

Технічна альтернатива 1.

Планованою діяльністю передбачається функціонування наземного резервуару світлих нафтопродуктів (ДП) об'ємом 20 м³ не на комерційній основі, а для власних потреб. На території діючого виробничого майданчика розміщені ще два додаткові резервуари об'ємом 14 м³ та 7 м³ відповідно, операторська з навісом, дві паливо роздавальні колонки для заправки автомобілів, адмінбудівля, котельня, слюсарна дільниця, склад, дощова каналізація; блисківководи; пожежні щити; інженерні мережі.

Технічна альтернатива 2.

Технічною альтернативою № 2 може бути встановлення підземного резервуару зберігання дизпалива. Однак реалізація такого варіанту значно ускладнена. Підземний варіант розміщення резервуару має значно більше технічних вимог і тому є малопривабливим.

Прийнята технічна альтернатива № 1 для існуючого промислового майданчика підприємства, є найбільш ефективною з точки зору економічної та технологічної діяльності, що відповідає протипожежним, санітарним, екологічним та будівельним нормам і правилам, діючих на території України.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Планована діяльність на виробничому майданчику здійснюється за кадастровим номером 0520682803:02:009:0028. Категорія земель - землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення. Вид цільової земельної ділянки - 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості. Форма власності - власність територіальних громад. Загальна площа 1,8307 га

Земельна ділянка підприємства знаходиться в виробничій зоні населеного пункту та віддалена від житлових приватних забудов. Відстань від джерела викиду забруднюючих речовин в повітряне середовище (резервуар зберігання світлих нафтопродуктів) до найближчої житлової забудови по вул. Привокзальній, села Лука-Мелешківська становить понад 300 м.

З виробничим майданчиком граничать інші суб'єкти господарювання: з півночі – ТОВ «ЮвісПлюс», ПП «Він-Граніт», з сходу - територія філії «Південно-Західна залізниця» ПАТ «Укрзалізниця»; з заходу та півдня – поля ТОВ «Агрона Фрут Лука»;

Здійснення планованої діяльності передбачається в межах існуючої земельної ділянки діючого виробничого майданчика ТОВ «Агрона Фрут Лука» за адресою: 23234, Вінницька обл., Вінницький район, село Лука-Мелешківська, вул. Привокзальна, будинок 2А

Ділянка в цілому відповідає містобудівним вимогам, забезпечує дотримання санітарних, пожежних, екологічних вимог та знаходиться за межами: санітарних зон промислових підприємств, очисних споруд, залізничної колії. До історико-культурних зон, об'єктів ПЗС, об'єктів Екологічної та Смарагдової мережі також не відноситься.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядалася, виробничий майданчик підприємства існуючий вже має нерухоме майно відповідно територіальної альтернативи 1, що є оптимальним для виробничої діяльності даного підприємства в даній місцевості, тому територіальна альтернатива 2 була відхилена.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

Планова діяльність націлена на розширення технічних можливостей підприємства аграрної галузі та збільшення його планових техніко-економічних показників щодо прийому та відвантаження продукції і дозволить сформулювати безперервний графік доставки продукції по промисловим одиницям.

Позитивний соціально-економічний вплив планованої діяльності обумовлений якісним наданням послуг ТОВ «АгронаФ-

рут Лука» з доставки продукції, збереженням робочих місць, збільшенням надходжень у місцевий та державний бюджет.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Планованою діяльністю передбачається встановлення наземного двостінного сталевого резервуару зберігання світлих нафтопродуктів номінальним об'ємом 20 м³. Доставка пального на виробничий майданчик здійснюватиметься спеціалізованим автотранспортом. Приймання палива з автоцистерни в резервуар передбачається самотоком через герметичний зливний пристрій (муфта, фільтр), які запобігають попаданню механічних сумішей в резервуар. Зберігання всього оборотного палива передбачено в 3-х наземних сталевих горизонтальних циліндричних двохстінних резервуарах номінальними об'ємами 20, 14 та 7 м³. Кожен резервуар обладнаний пристроєм, що виключає можливість переповнення ємності при прийманні нафтопродуктів; приймальними клапанами; вогневищими запобіжниками на всіх лініях; зондом контролю виміральної системи. Відпуск палива з резервуарів здійснюється насосами паливо роздавальні колонок (далі ПРК). ПРК розміщене поряд під навісом та має пристрої контролю витоку палива (система захисту ґрунтових вод). Для відпуску нафтопродуктів використовуються паливороздавальні колонки типу - «NOVA КЕД-1102.21В1», зав. №2346, 2021 р.в., Україна, з електроприводом «YBJY-80M2-4», виконаному у вибухозахищеному виконанні - ExdIIBT4 Gb, зав. №15282, 2020 р.в., Російська Федерація – продуктивність 45/80 л.хв.

Потужність – 20 заправок на добу. Річна потужність зберігання ДП – 294 м³/рік.

Загальна площа виробничого майданчику 1,8073 га. Кількість працюючого персоналу – 37 чол. Режим роботи 365 днів на рік цілодобово, в три зміни.

Інженерне забезпечення об'єкту: водопостачання для господарсько-питних потреб персоналу є привозна вода (бутильована) заводського виготовлення, яка відповідає за показниками якості та безпечності вимогам ДСанПіН 2.2.4-171-10 «Державним санітарним правилам і нормам. Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною». Водопостачання для господарсько-виробничих та побутових потреб здійснюється з поверхневих джерел відповідно дозволу на спеціалізовану діяльність №215ВН/49Д-20 від 01.09.2020 року розміром 15 тис. м³/рік. Скид зворотніх стічних вод не здійснюється.

Скид господарсько-побутових стоків передбачено до гідроізоляційних септиків з подальшим вивезенням відповідно до заключних договорів.

Ливневі стічні води з території виробничого майданчика відводяться на сепаратор нафтопродуктів та скидаються до місцевої липневої каналізації. Електропостачання – від існуючої ЛЕП. Аварійне електропостачання від дизельгенератора. Підприємство обладнане пожежною сигналізацією та укомплектоване пожежними щитами 4 (шт).

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

Екологічні обмеження в період реалізації планованої діяльності обумовлюються нормативними документами, які регламентують безпеку навколишнього середовища: Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»; Закон України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення»; Закон України «Про відходи»; Закон України «Про охорону атмосферного повітря»; Закон України «Про охорону земель»; Водний кодекс України; Земельний кодекс України; Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів; затверджені наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.1996 р. № 173.

Розміщення об'єкта планованої діяльності з урахуванням протипожежних та містобудівних об'єктів, вжиття попереджувальних заходів щодо запобігання порушення герметичності обладнання, виникнення зони загазованості, факельного горіння, розливу паливо мастильних матеріалів, вибуху резервуару.

Викиди від стаціонарних джерел повинні здійснюватися за наявності дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Проведення планованої діяльності в межах відведеної земельної ділянки.

Щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно альтернативі 1.

Щодо територіальної альтернативи 1

Дотримання розмірів санітарно-захисної зони; дотримання дозволених рівнів акустичного забруднення; дотримання значень гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених пунктів; організація спеціального відведених та відповідно обладнаних місць для зберігання відходів.

Щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається через відсутність територіальної альтернативи 2.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

Щодо технічної альтернативи 1

В складі проектної документації будуть передбачені заходи по забезпеченню охорони навколишнього природного середовища згідно з чинними в Україні нормами та правилами.

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно альтернативі 1.

Щодо територіальної альтернативи 1

Компонування технологічного обладнання з урахуванням вимог екологічних обмежень, техніки безпеки і виробничої санітарії.

Щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається через відсутність територіальної альтернативи 2.

8. Сфера, джерелата види можливого впливу на довкілля (для кожного із об'єктів):

щодо технічної альтернативи 1

- вплив на клімат та мікроклімат – у період будівництва (встановлення) та експлуатації резервуару викиди забруднюючих речовин в атмосферу будуть короткочасні та незначні;

- вплив на повітряне середовище – під час будівництва: короткочасний незначний вплив за рахунок викидів забруднюючих речовин при роботі спеціалізованої будівельної техніки, здійснення зварювальних робіт; під час експлуатації – викиди забруднюючих речовин від дихальних клапанів резервуарів зберігання палива, паливороздаваль-

ного обладнання, автотранспорту, котельні, слюсарної дільниці, морозильної камери; на межі житлової забудови значення концентрацій по всіх забруднюючих речовинах, які будуть викидатися в атмосферне повітря, передбачаються нижче гранично-допустимих, отже вплив на повітряне середовище під час будівництва та експлуатації об'єкта планованої діяльності, вважається допустимим;

- шумовий вплив – під час будівництва акустичне навантаження від роботи будівельної техніки; під час експлуатації – акустичне навантаження від роботи двигунів автотранспорту, насосного обладнання; шумове навантаження під час будівельних робіт та під час експлуатації об'єкта планованої діяльності буде в межах норми і не завдасть негативного впливу на оточуюче природне середовище та здоров'я людей;

- вплив на водне середовище – під час будівництва і експлуатації об'єкта планованої діяльності відбір води на господарсько-побутові потреби, планується здійснювати відповідно дозволу спецевокористувannya; збір господарсько-побутових стоків передбачається в герметичний септик з подальшим вивезенням на утилізацію спеціалізованою організацією; з урахуванням впровадження організаційно-технічних та природоохоронних заходів – вплив на водне середовище під час будівництва і експлуатації характеризується як екологічно-допустимий;

- вплив на ґрунти – під час будівництва – механічні порушення поверхневого шару ґрунту при проведенні будівельних робіт, засмічення території; під час експлуатації можливий вплив на ґрунти в результаті засмічення ділянок відходами та паливо-мастильними матеріалами. З метою запобігання даного впливу передбачається облаштування твердим покриттям відповідних ділянок;

- вплив від утворення та поводження з відходами – під час будівництва і експлуатації передбачається незначна кількість утворення відходів, які передбачається зберігати у спеціально відведених місцях в герметичних контейнерах відповідно до класу небезпеки з подальшою передачею їх на видалення, розміщення, захоронення, утилізацію згідно укладених договорів з спеціалізованими підприємствами; беручи до уваги зберігання відходів у відповідності з санітарними нормами та технікою безпеки, їх сортування та передачу спеціалізованим підприємствам, а також допустимі об'єми утворення, можна зробити висновок про те, що вплив від утворення та поводження з відходами на навколишнє середовище буде допустимим;

- вплив на рослинний та тваринний світ – вплив не передбачається. В межах виробничого майданчика природна флора і фауна відсутні.

- вплив на соціальне середовище – об'єкт планованої діяльності не створює негативного впливу на соціальні умови життєдіяльності та здоров'я місцевого населення та несе позитивний аспект;

- вплив на техногенне середовище – відсутній; в рамках планової діяльності не передбачається знесення будинків та об'єктів інфраструктури; планована діяльність не буде викликати руйнівної дії на житлово-цивільні і промислові об'єкти; пам'ятки архітектури, історико-культурні об'єкти, зони рекреації та інші елементи техногенного середовища в зоні планованої діяльності відсутні.

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічно альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1

Сфера, джерелата види можливого впливу на довкілля можливі в межах санітарно-захисної зони та на території та в межах існуючої земельної ділянки під провадження планованої діяльності.

Щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається через відсутність територіальної альтернативи 2.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля. Планована діяльність належить до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля у відповідності статті 3, частина 3, пункт 4, абзац 2, а саме: поверхнєве та підземне зберігання вихлопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 м² і більше або об'ємом (для рідких або газоподібних) 15 м³ і більше відповідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля.

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля немає.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності з вимогами статті 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

Зокрема, планується проводити дослідження впливу на повітряне, водне, геологічне середовища та ґрунт, а також соціальне і техногенне середовища, рослинний та тваринний світ, клімат, передбачається виконання розрахунків розсіювання шкідливих речовин в атмосферному повітрі, аналіз концентрації шкідливих речовин на межі санітарно-захисної зони і на межі житлової забудови, розрахунків ризиків та рівнів шуму.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля, тому підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

- проведення громадського обговорення планованої діяльності;

- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля планованої діяльності. Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і

пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності Рішенням про провадження планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля про допустимість провадження планованої діяльності,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації (орган, доповноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надіслати до

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації, 21100, м. Вінниця, вул. Василя Порики, 29, E-mail: upr_agro@vin.gov.ua, vineco@ukr.net. Контактна особа: Сивенюк Іван Миколайович, тел. .

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

Обпалений цвіт

За маленькою Оксанкою і її мамою з Далекої Півночі приїхав татусь. По селу новина розлетілась миттєво...

Люся чекала і вірила. В круговерті життя, в муках розпачу і надій давали їй сили листи коханого, сповнені палкої любові до неї, до їхньої донечки, яку вона тоді носила під серцем. У своїх листах Руслан просив, якщо народиться син, то назвати Русланом, а якщо донечка, – то Оксанкою. І це вселяло віру, навіть у найрозпачливіші хвилини давало жінці снаги пережити людський поговор, батьківське нехтування «покриткою» і її «байстряма».

Коли переступала поріг положового будинку, так хотілося, щоб поруч був він, її Руслан. Та з лікарні їх забрав чужий чоловік, а рідний Люсин батько не пустив з дитиною до хати, в якій пройшло її дитинство, до хати, яка трималась тільки на маминих працюючих руках, до хати, яка пам'ятає її щастя. Рідні брати і батько не захотіли простити Люсі сміливість народити дитину поза шлюбом.

Та прихисток молодій жінці з немовлям дали сусіди. Зігріте ласкою чужої хати, без батьківської та дідівської любові, без коштів на існування, зростало маля, а разом з ним, як стеблина при битій дорозі, скніло Люсине життя. Але і тут злі язики радили жінці, яка дала їм дах над головою, вигнати матір з дитиною, мовляв, нехай би знала на що йшла.

Та жінка нікого не слухала і відпустила Люсю лише після того, як голова сілради владнав сімейні справи Люсиної родини. Тоді їй з дитиною була виділена одна кімната у великому батьківському домі, який, до речі, свого часу звів колгосп для цієї багатодітної сім'ї. І нині, коли минуло чимало літ після смерті Люсиної мами, про неї в селі кажуть тільки хороше: працювала доярка, турботлива мати. А про Люсиного батька, на жаль, і при житті доброго не почуєш.

Однак Люся не тільки зберігає у своєму серці теплі спогади про кохану матусю, а й не тримає зла на батька, котрий відмовився від неї, залишивши наодинці з дівочою бідною і давши привід для нових пересудів.

Від коханого йшли листи за листами. Він писав, що тепер, коли в нього є донечка, він любить їх обох, запевняв, що незабаром за ними приїде, ось тільки закінчить навчання. І Люся чекала своєї щасливої години. Ростила і пестила донечку. Спасибі, завжди поруч була хрещена мати, яка мешкає в цьому ж селі, знайоми і незнайомі люди, котрі випадково дізнались про її долю. Відколи з'явилась донечка, Люся про себе не дбає, лише б Оксанка була завжди ситою та одягнутою.

За час сердечних і моральних мук усвідомила найголовніше: за все в житті людини розплачується сама. На жаль, вона відкрила для себе цю життєву істину шляхом власних помилок. А якби повернути час назад, все було б у її житті інакше, і необпаленим цвітом буяла б її дівоча краса, і цнотливий білий вінець обвінчав би її з коханим.

Того дня молода мати прибирала в кімнаті, а восьмимісячна Оксанка тихо спала у ліжечку. Час від часу поглядала в бік донечки і думала про те, як добре, що Бог дав їй сили серед сімейної опали та людського

поголосу вистояти, виносити це рожеве щастя, яке зараз посміхається своїм сонячним сном. Думки снували, змальовуючи райдужне майбуття, відкидаючи злиденне сьогодення...

Раптом хтось постукав до кімнати. Відчинились двері і на порозі стояв такий довгожданий і такий рідний її Руслан. Вона мало не знепритомніла від щастя. А щастя було подвійним. Разом з Русланом приїхав і його батько, дідусь Оксанки.

- Донечка татова, – молодий батько притис Оксанку до грудей. Вона простягла до нього ручки, відчувши дитячим серцем батьківську любов.

Дорогі гості викладали з валіз дарунки, серед яких був теплий одяг, який передали для своєї внучки бабуся з прабабусею, котрі з нетерпінням чекали зустрічі з Оксанкою і Люсею на Далекій Півночі.

Але щастя у цій убогій кімнаті оселилось всього на кілька днів, всього кілька днів Люся була спокійна за свою і доччину долю. Тоді була впевнена, що, нарешті, завершилось їхнє ходіння по муках. І щастя переповнювало молоду жінку від усвідомлення того, що ко-

ханний не обманув її, що вони з донечкою йому потрібні. Люся і Руслан клали до візка Оксанку і всі разом гуляли селом, провідували знайомих. Чимало односельців раділи, що так вдало складається подальша доля молодих людей.

Та недаремно кажуть, що чуже щастя декому муляє більше, ніж своє нещастя. Хтось, добре розуміючись на чоловічій психології, із заздрощів чужому щастю наговорив Руслану, що Оксанка не його дитина, що його ошукано. І знову для Люсі настали похмурі дні, знову біль пронизував серце, а розпачливі думки не давали спокою. Не могла змиритися з тим, що той, кому вона довірилась, кого кохає понад усе, тепер не вірить їй і вирішив залишити її з дитиною на поталу поголосу.

- Як жити далі? Як вірити людям? – думала вона.

А селом з несамовитою швидкістю летів новий неоптимістичний сюжет невідомої драми з продовженням. На той час ніхто вже не мав впливу на Руслана. Навіть рідний батько не міг перекопати його в тому, що цей вчинок не гідний справжнього чоловіка. Руслан вирішив не брати з собою тих, за ким їхав сотні верст, за ким тужило його серце. Вже і Люся, яка народила й вісім місяців виховувала без нього його дитину, здавалася йому не такою привабливою, як колись, і дитина – не схожою на нього.

Він вирішив сам за всіх. Вирішив приїхати іншим разом, щоб спробувати довести, що Оксанка не його.

Чоловік залишав село. Він спалював за собою мости, які едали його з тими, кого ще вчора любив. А Люся залишалась з маленькою донечкою на руках, з невимовним болем на серці і сильним прагненням вистояти, вижити. Згодом час розставив все на свої місця. Та чи знайдеться туди місце в серці донечки для того, хто так легко відмовився від неї?

Любов КУЗЬМЕНКО.

ВРОНОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВІННИЦЬКИЙ РАЙОН ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ
55 СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

21 грудня 2023 року смт Вороновиця №4448
Про бюджет Вороновицької селищної територіальної громади на 2024 рік (02508000000)

Керуючись ст. ст. 20, 75, 76, 77 Бюджетного кодексу України, статтями 26 та 61 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визначити на 2024 рік:
доходи бюджету Вороновицької селищної територіальної громади у сумі 156 887 848 гривень, в тому числі доходи загального фонду місцевого бюджету 146 529 053 гривень, доходи спеціального фонду місцевого бюджету 10 358 795 гривень, згідно з додатком 1 до цього рішення;
видатки бюджету Вороновицької селищної територіальної громади у сумі гривень, в тому числі видатки загального фонду місцевого бюджету 145 105 592 гривень, видатки спеціального фонду місцевого бюджету 11 782 256 гривень;
профіцит за загальним фондом місцевого бюджету Вороновицької селищної територіальної громади сумі 1 423 461 гривень, згідно додатку 2 до цього рішення;
дефіцит за спеціальним фондом місцевого бюджету Вороновицької селищної територіальної громади у сумі 1 423 461 гривень, згідно додатку 2 до цього рішення;
оборотний касовий залишок бюджетних коштів бюджету Вороновицької селищної територіальної громади у розмірі 20 000 гривень, що становить 0,02 відсотків видатків загального фонду місцевого бюджету, визначених цим пунктом згідно з додатком 2 до цього рішення.

2. Затвердити бюджетні призначення головним розпорядникам коштів бюджету Вороновицької селищної територіальної громади на 2024 рік у розрізі відповідальних виконавців за бюджетними програмами згідно з додатком 3 до цього рішення.

3. Затвердити на 2024 рік міжбюджетні трансферти згідно з додатком 5 до цього рішення.

4. Затвердити на 2024 рік розподіл коштів бюджету розвитку на здійснення заходів на будівництво, реконструкцію і реставрацію об'єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за об'єктами згідно з додатком 6 до цього рішення.

5. Затвердити розподіл витрат місцевого бюджету на реалізацію місцевих програм у сумі 24 807 637 гривень згідно з додатком 7 до цього рішення.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА **Олександр КОВІНЬКО.**

З додатками до рішення можна ознайомитись на офіційному веб-сайті Вороновицької селищної ради.

Професійний підхід до будь-яких життєвих ситуацій. Допомога, консультації та захист в питаннях і проблемах в сім'ї, дітей, шлюбу, кохання, самотності та бізнесу. Великий досвід роботи на відстані.
Тел. 095-581-84-00, 068-911-03-66.

ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ online
e-mail: pzyrya2003@i.ua
ПОДІЛЬСЬКА РЕГІОНАЛЬНА ГАЗЕТА
Подільська Зоря

3 питань розміщення реклами, оголошень звертайтеся за тел.: (063) 89-089-57, (068) 840 38 18, (096) 185-00-63, 27-77-07.

"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.

редактор
Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ – 40699;
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ – 61487

Газета зареєстрована
Головним територіальним
управлінням юстиції у
Вінницькій області
15.03.2019 р.

Реєстраційне свідоцтво
ВЦ №1051-409 ПР.
Засновник: Трудовий
колектив Товариства з
обмеженою
відповідальністю "Редакція
Вінницької регіональної
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,
видається українською.
Спосіб друку – офсетний,
обсяг 3 друковані аркуші.
Формат А-3.

Розповсюджується
у Вінницькій області.
Видавець: Товариство з
обмеженою відповідальністю
"Редакція Вінницької
регіональної газети
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку
зору авторів публікацій. Відповідальність за надруковані та вкладені в газету листівки, матеріали, рекламу і оголошення несуть автори та рекламодавці. Редакція залишає за собою право редагувати та скорочувати текст. При передруці матеріалів посилення на «Подільську зорю» обов'язкове. Матеріали, позначені публікуються на правах реклами.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:
№UA65302076000026007300901415,
Вінницьке обласне управління АТ
«Ощадбанк»,
МФО 302076,
інд. код 02471361,

Адреса редакції:
21100, м. Вінниця,
вул.Брацлавська, 31.
Телефони редакції: 27-77-07.

Зам. №242801.

Наклад - 1500.

Газета віддрукована
у ТОВ "Прес Корпорейшн
Лімітед", м.Вінниця,
вул.Чехова, 12-Б.
Тел. (0432) 55-63-97.

Вітаємо ветеранів війни та праці

Цього тижня свої ювілейні дні народження святкуватимуть:

95-річчя відзначила жителька с. Слобода-Дашковецька - **Ганна Марківна ХИМИЧ** (2 січня);

90-річчя відзначатимуть мешканки с. Прибузьке - **Ганна Самофонівна СОРОКА** (4 січня) та **Леся Порфирівна ОЛЕКСІЄНКО** (5 січня).

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичу іменинниці міцного здоров'я, достатку й злагоди в родині, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.

Із повагою,

Петро ВАСИЛИНИЧ,
голова Вінницької районної організації ветеранів.



ПЕРЕДПЛАТИТЬ «ПОДІЛЬСЬКУ ЗОРЮ» ШАНОВНІ НАШІ ВІДДАНІ ЧИТАЧІ.

Продовжуємо випуск однієї із найстаріших газет краю, аби Ви дізнавалися новини з життя громад, району, області та України. Сподіваючись на кращі часи розпочинаємо передплату на 2024 рік.

Передплата з поштовими послугами становить:

(61487): на місяць - 57,00 грн., на 3 місяці - 141,00 грн., 6 місяців - 267,00 грн., 1 рік - 519,00 грн.

4 січня - хмарно, без опадів, т вдень +5...+8°C, вночі +4...+5°C. **5 січня** - хмарно, без опадів, т вдень +1...+4°C, вночі +2...+4°C. **6 січня** - хмарно, без опадів, т вдень +3...+6°C, вночі +1...+2°C. **7 січня** - хмарно, дрібний сніг, т вдень -2...-5°C, вночі +1...-1°C. **8 січня** - хмарно, дрібний сніг, т вдень -9...-11°C, вночі -9...-11°C. **9 січня** - хмарно, без опадів, т вдень -8...-11°C, вночі -12...-13°C. **10 січня** - хмарно, очікується дрібний сніг, т вдень -5...-6°C, вночі -7...-11°C.



Якісні металопластикові вікна та двері від заводу-виробника із гарантією.

Найнижчі ціни.
Тел.: (068) 840-38-18,
(063) 407-77-14.



ОВЕН (21.03-20.04). Роботи буде багато, причому найрізноманітнішої. Тому одне з найважливіших завдань - реально порівняти власні можливості з обсягом того, що треба закінчити до вихідних. Намагайтеся не ухвалювати швидких рішень - спочатку все добре продумайте. Вихідні проведіть разом з близькими людьми. Сприятливий день - субота, несприятливий - четвер.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-20.05). Приготуйтеся приймати заслужені компліменти, колеги по роботі усяляко допомогать вам здійсненню ваших планів. У вихідні постарайтеся не сидіти вдома, вибирайтеся в справжнє світське товариство. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - субота.

БЛИЗНЮКИ (21.05-21.06). Велика ймовірність того, що доведеться виконувати обов'язки дипломата. Швидше за все, у мистецтві знаходження компромісів рівних вам не буде. У вихідні на вас чекає щось чарівне та радісне. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - понеділок.

РАК (22.06-22.07). Вас можуть порадувати численні події та враження, тому треба цінувати кожну мить та проживати їх гармонійно і яскраво. Сприятливий період для налагодження контактів, і корисних для справи зв'язків. У вихідні женіть геть від себе негативні емоції та налаштуйтеся на гарний відпочинок. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - п'ятниця.

ЛЕВ (23.07-23.08). Для успішної реалізації планів знадобиться зібрати ввесь свій оптимізм і не дозволяти власній упертості зіпсувати всю справу. Не давайте обіцянок, тому що їх буде важко виконати. Рідні можуть бути скривджені недостатньою увагою з вашого боку, постарайтеся виявити максимальну коректність. У

Вінницькі голубці визнали нематеріальною культурною спадщиною України

Національний перелік нематеріальної культурної спадщини України поповнився вінницькими голубцями. Ця страва побутує ледь не по всій Україні, хоч спосіб приготування може відрізнитися в різних куточках.

Звідусіль посипались пропозиції щодо внесення цієї традиційної страви до Національного переліку. Ініціатором подання стала Одещина. Згодом приєдналися інші області. Довелось шукати компроміс. У зв'язку з цим Вінницький обласний центр народної творчості запропонував провести флешмоб "Готуємо голубці разом". Цей заклик спонукав до розкриття всіляких секретів - маминих, бабусиних... Скажімо, одні використовують звичайні пелюстки капусти, інші - виноградне листя, гичку з буря-

ка. Начинка теж може бути різною: пшоно, рис, гречка і навіть картопля, - йдеться у повідомленні.

Після перегляду флешмобу всім заохотилося доєднатися до популяризації голубців.

Зібравши всі документи, листи згоди та ін., вирішили подати на розгляд експертної ради. І от - Наказом МКІП №719 від 20 грудня 2023 року занести елемент "Приготування української традиційної страви "Голубці" до Національного переліку куди увійшла Вінниччина, - додають у Вінницькому обласному центрі народної творчості.



Гороскоп на 2024 рік для знаків східного гороскопа

2024 рік обіцяє бути динамічним і продуктивним. Дракон — це символ сили, удачі та творчості. Він також символізує нові починання та можливості. Для людей, народжених під знаком Дракона, 2024 рік буде особливо вдалим. Вони зможуть досягти великих успіхів у своїй кар'єрі, особистому житті та творчості.

Щур (1948, 1960, 1972, 1984, 1996, 2008)

Для Щура 2024 рік буде роком нових починань. Вони можуть змінити роботу, місце проживання або навіть країну. Цей рік буде сприятливим для подорожей та духовного зростання. Це може бути періодом для важливих висновків і нових можливостей. Шанс реалізувати мрії та досягти успіху.



Тигр (1950, 1962, 1974, 1986, 1998, 2010)

Для Тигрів 2024 рік буде роком великих змін. Вони можуть змінити роботу, місце проживання або навіть країну. Цей рік буде сприятливим для подорожей та духовного зростання. Енергійний рік, можливість для важливих змін і досягнення цілей.

Дракон (1940, 1952, 1964, 1976, 1988, 2000, 2012)

Для Драконів 2024 рік буде роком великих успіхів. Вони зможуть досягти своїх цілей і реалізувати свої мрії. Цей рік буде сприятливим для кар'єрного зростання, фінансового успіху та особистого щастя. Особливо унікальний рік, можливість для самореалізації та досягнення амбіційних цілей.

Кінь (1942, 1954, 1966, 1978, 1990, 2002, 2014)

Для Коней 2024 рік буде роком нових можливостей. Вони зможуть реалізувати свої таланти та амбіції. Цей рік буде сприятливим для кар'єрного зростання та фінансового успіху. Енергійний рік, який вимагає стратегічного планування. Швидкість і упередження можуть принести успіх.

Мавпа (1944, 1956, 1968, 1980, 1992, 2004, 2016)

Для Мавп 2024 рік буде роком нових можливостей. Вони зможуть реалізувати свої таланти та амбіції. Цей рік буде сприятливим для кар'єрного зростання та фінансового успіху. Це може бути рік для нових можливостей та розвитку навичок.

Собака (1946, 1958, 1970, 1982, 1994, 2006)

Для Собак 2024 рік буде роком нових можливостей. Вони зможуть реалізувати свої таланти та амбіції. Цей рік буде сприятливим для кар'єрного зростання та фінансового успіху. Може бути часом для стабілізації та зростання у сімейному та особистому житті.

Бик (1949, 1961, 1973, 1985, 1997, 2009)

Для Биків 2024 рік буде роком нових можливостей і змін. Вони зможуть досягти успіху в своїй кар'єрі та особистому житті. Цей рік буде сприятливим для подорожей, навчання та духовного зростання. Великі можливості для професійного зростання та розвитку. Стратегічне планування може приносити успіх.

Кролик (1951, 1963, 1975, 1987, 1999, 2011)

Для Кроликів 2024 рік буде роком гармонії та спокою. Вони зможуть знайти баланс між роботою та особистим життям. Цей рік буде сприятливим для створення сім'ї та народження дітей. Час для розвитку та зростання в особистому житті. Це також може бути періодом для творчості та нових ідей.

Змія (1941, 1953, 1965, 1977, 1989, 2001, 2013)

Для Змій 2024 рік буде роком нових починань. Вони зможуть змінити роботу, місце проживання або навіть країну. Цей рік буде сприятливим для подорожей та духовного зростання. Це може бути рік для розвитку в сфері відносин та успіху в бізнесі.

Коза (1943, 1955, 1967, 1979, 1991, 2003, 2015)

Для Кіз 2024 рік буде роком гармонії та спокою. Вони зможуть знайти баланс між роботою та особистим життям. Цей рік буде сприятливим для створення сім'ї та народження дітей. Може бути часом для особистих та духовних перетворень.

Півень (1945, 1957, 1969, 1981, 1993, 2005)

Для Півнів 2024 рік буде роком нових зусиль. Їм доведеться працювати наполегливо, щоб досягти своїх цілей. Цей рік буде сприятливим для кар'єрного зростання та фінансового успіху. Час для зосередження на кар'єрних цілях та підвищенні навичок.

Свиня (1947, 1959, 1971, 1983, 1995, 2007)

Для Свиней 2024 рік буде роком гармонії та спокою. Вони зможуть знайти баланс між роботою та особистим життям. Цей рік буде сприятливим для створення сім'ї та народження дітей. Рік для нових можливостей і розвитку в бізнесі та фінансах.

Астрологічний прогноз на 8 - 14 січня

вихідні намагайтеся збагатити себе новими враженнями. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - четвер.

ДІВА (24.08-23.09). Неминучі зміни як у режимі роботи, так і в образі життя. Через дух заперечення й неоптимальності, ви ризикуєте підірвати свій авторитет і стати об'єктом вираження претензій, не завжди слухних. Остерігайтеся обману та фінансових втрат. Заради вашого гарного настрою близькі люди будуть готові зробити подвиг. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - вівторок.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Постарайтеся нікуди не спізнюватися, виконувати свої обов'язки та не базікати зайво. Будьте обережними, не піддавайтеся спокусі критикувати навколишніх. Ваші колеги повинні почувати від вас підтримку. Вчіться не тільки слухати, але й чути. товариськість і позитивний настрій допоможуть вам відмінно провести вихідні. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - середа.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Можуть з'явитися якісь раптові, але позитивні результати, пов'язані з улюбленою роботою. Ви відчуваєте, як вас переповнює радість від нових вражень і приємних подій. У вихідні порадує спілкування з друзями. Кохана людина буде особливо ніжна та турботлива з вами. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - середа.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12). У боротьбі за справедливість постарайтеся уникати непотрібних конфліктів і непорозумінь. Не довіряйте авантюристам - прислухайтеся до

голосу інтуїції - він вас не підведе. Цікава робота може поглинути без залишку, але вихідні присвятить відпочинку з родиною. Сприятливий день - середа, несприятливий - вівторок.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). На службі відбуваються важливі та сприятливі події, ви маєте всі шанси відзначитися, одержати підвищення або знайти нову престижну роботу. Однак майте мужність зізнатися собі і начальству в тому, що ви вмієте, а чого не вмієте робити, адже сподіватися на чийсь допомогу не доведеться. У вихідні чимало часу прийдеться провести в магазинах. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - середа.

ВОДОЛІЙ (21.01-20.02). Навіть те, що ніколи не було вам потрібно, може виявитися досить корисним. Якщо зможете грамотно відкоригувати плани, це наблизить вас до заповітної мети й дозволить визначити відносини з партнерами та опонентами. Ви можете зустріти таємний опір недоброзичливців. Ваші плани на вихідні зможуть раптово змінитися в останній момент. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - субота.

РИБИ (21.02-20.03). Вам варто стежити за своїми висловлюваннями, щоб не потрапити в просак. Імовірно гарні новини, пов'язані з перспективними пропозиціями. Не виключений перерозподіл обов'язків у колективі. У вихідні можуть переслідувати непорозуміння, будьте уважними. Може знадобитися допомога друзів. Сприятливий день - середа, несприятливий - понеділок.